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Contactpersoon  Linten Gert  |  011/24.88.28  |  gert.linten@zuidwestlimburg.be 

 

BRANDPREVENTIEADVIES  
aan het College van Burgemeester en Schepenen van en te Heers 

 

 

Betreft  Brandveiligheid kamers/studentenhuisvesting:  

Verbouwen van een woning voor seizoensarbeiders. 

 

 

Inrichting  Beauduin 

  Bovelingenstraat 359-361 

  3870 Heers 

 

 

Kadastraal  Heers 12, Afd Rukkelingen-Loon-A-469D, 469E n 469C + Afd. 12, 

Sectie A, nr. 139k 

 

 

Exploitant  Pierre Beauduin 

  Bovelingenstraat 361 

  3870 Heers 

   

 

 

Eigenaar  Pierre Beauduin 

  Bovelingenstraat 361 

  3870 Heers 

 

 

Aanvrager  Pierre Beauduin 

  Bovelingenstraat 361 

  3870 Heers 
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 KENMERKEN VAN HET GEBOUW 

 
 

Een residentiële woonst wordt bestemd als verblijfplaats voor seizoensarbeiders. Het ontwerp 

wordt bestaat uit 2 bovengrondse bouwlagen. Elke bouwlaag beschikt over 2 slaapkamers. De 

bovenverdieping is bereikbaar via een binnentrap.  

 

 GELDENDE REGELGEVING 

Onder kamers wordt verstaan: een niet zelfstandige woning waarbij minsten één van de drie 

basisfuncties (keuken, bad/douche, toilet) ontbreekt. Onder studentenkamers of koten wordt 

verstaan: één enkele studentenkamer of studio voor studenten. In dit verslag worden beide 

gevallen kortweg ‘kamer’ genoemd.  

 

Alle kamers moeten beschikken over een brandweerattest waaruit blijkt dat ze beantwoorden 

aan onderhavige brandbeveiligingsvoorschriften. 

 

Voor het uitvoeren van de brandpreventiecontrole baseert de brandweer zich op: 

- De voorschriften omtrent de brandveiligheid in kamers zoals beschreven in de 

politieverordening en goedgekeurd op de zoneraad van de hulpverleningszone Zuid-

West Limburg van 22 juni 2020. Dit reglement kan u raadplegen via de website van de 

brandweerzone of door hier te klikken (Ctrl + klikken om de link te openen). 

- Het KB van 7 juli 1994 tot vaststelling van de basisnormen voor de preventie van 

brand en ontploffing waaraan nieuwe gebouwen moeten voldoen 

- Het decreet van 15 juli 1997 houdende de Vlaamse Codex Wonen betreffende het 

verbeteren van de brandveiligheid door het algemeen invoeren van optische 

rookmelders voor woningen van 10 maart 2017. 

 

Evenals volgende regelgeving: 

- Codex welzijn op het werk, boek III, Arbeidsplaatsen, Titel 3: Brandpreventie op 

de arbeidsplaatsen; Titel 6: Veiligheids- en gezondheidssignalering; Titel 4: Ruimten 

met risico’s voor een explosieve atmosfeer 

- ARAB (Algemeen Reglement voor de Arbeidsbescherming) 

https://www.zuidwestlimburg.be/wat-kunnen-we-voor-je-doen/brandpreventie/wetgeving
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- AREI (Algemeen Reglement op de Elektrische Installaties) 

- VLAREM (milieuwetgeving) 

 

Zonder volledig te willen zijn, herneemt dit verslag de voornaamste richtlijnen. 

 

 AANDACHTSPUNTEN  

Hoofdstuk 1 - Algemeen 

1. Onverminderd de wettelijke en reglementaire teksten ter zake, zijn onderhavige 

brandveiligheidsvoorschriften van toepassing op gebouwen met een bezetting van vijf of 

meer huurders.  

 

Art. 4 – INPLANTING 

2. De gebouwen met kamers zijn van nevenliggende constructies gescheiden door:   

Wanden met een weerstand tegen brand EI60, of REI60 wanneer ze dragend zijn. In deze 

wanden mag een verbinding tussen deze gebouwen bestaan via een deur EI130, zelfsluitend 

of zelfsluitend in geval van brand. 

Het nevenliggend gebouw wordt gescheiden middels muren opgetrokken uit 

metselwerk.  

 

Art. 5 – TOEGANGSWEGEN 

3. De inrichting is te allen tijde bereikbaar voor de brandweervoertuigen. In de nabijheid van 

de inrichting is de opstelling en de bediening van het materieel voor brandbestrijding en 

redding gemakkelijk uitvoerbaar.  

Het ontwerp voldoet aan de eisen van bereikbaarheid.  

Hoofdstuk 3 – Constructie en wanden 

Art. 6 – CONSTRUCTIEVE ELEMENTEN 

4. De constructieve elementen die de stabiliteit van het gebouw verzekeren, zoals kolommen, 

dragende wanden, hoofdbalken, vloeren en andere essentiële delen die de draagconstructie 

van het gebouw vormen, hebben een brandweerstand als volgt: 

- voor LG met meerdere bouwlagen R60 

 

OF zijn gebouwd in metselwerk of beton. 

 

Indien aan deze voorschriften niet voldaan is, wordt de bestaande inrichting uitgerust met 

een algemene en automatische branddetectie-installatie.  

De bepalingen in dit artikel zijn niet van toepassing voor de constructieve elementen van het 

dak.  

 

Art. 7 – BINNENWANDEN DIE KAMERS BEGRENZEN 

5. De verticale binnenwanden die de kamers begrenzen, hebben tenminste EI30 of zijn 

gebouwd in metselwerk of beton. Indien de kamer is uitgerust met een kookgelegenheid 

heeft de toegangsdeur tot deze kamer minstens een EI130.   
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Hoofdstuk 4 – Evacuatiewegen 

Art. 8 – ALGEMEEN 

6. !! De evacuatiewegen worden oordeelkundig verdeeld over het gebouw en moeten een snelle 

en gemakkelijke ontruiming van de personen toelaten. Elke verdieping heeft minstens twee 

vluchtmogelijkheden in geval van brand. 

De eerste vluchtmogelijkheid bestaat uit een binnentrap of een buitentrap. 

Aanvaardbare oplossingen voor de tweede vluchtmogelijkheid zijn: 

- een buitenladder (met een maximale bezetting van 5 personen per bouwlaag) 

- een opendraaiend venster indien de kamervloer zich lager bevindt dan 3 m boven de 

begane grond: daarbij moet de vensterbank zich op maximum 1,20 m boven de vloer 

bevinden 

- een opendraaiend venster met een minimale oppervlakte van 1 m², bereikbaar voor 

de ladders van de brandweer: daarbij moet de kamer voorzien zijn van horizontale en 

verticale wanden EI30 en een deur met EI130. Bovendien dient het volledige gebouw 

voorzien te zijn van een automatische branddetectie-installatie. 

 

De af te leggen weg mag niet groter zijn dan 30 m tot de eerste vluchtmogelijkheid en 60 m 

tot de tweede vluchtmogelijkheid. De lengte van de doodlopende delen van de 

evacuatiewegen bedraagt niet meer dan 15 m. 

 

Art. 9 – LOCATIE EN AFMETINGEN 

7. De evacuatiewegen zijn veilig aangelegd, duidelijk gesignaleerd en worden vrij en 

bruikbaar gehouden zonder versperringen. De evacuatiewegen moeten zo worden 

aangelegd en verdeeld dat ze steeds onafhankelijk blijven van elkaar. Een evacuatieweg 

blijft bruikbaar wanneer een andere evacuatieweg onbruikbaar wordt. Buiten komen ze uit 

op een straat of op een vrije ruimte die voldoende groot is om zich van het gebouw te kunnen 

verwijderen en het snel en veilig te kunnen ontruimen.  

 

8. De breedte van de trappen, uitgangswegen en uitgangen zijn gelijk aan of groter dan 80 

cm. De vrije hoogte bedraagt minstens 2,00 m.  

 

Art. 10 – DEUREN 

9. De deuren in de uitgangswegen openen in de evacuatierichting. Indien deze deuren twee 

uitgangen verbinden draaien ze open in beide richtingen. Kamerdeuren mogen naar binnen 

draaien. 

 

Art. 11 – BINNENWANDEN 

10. De binnenwanden van evacuatiewegen hebben EI60.  

 

Art. 12 – BINNENTRAPPENHUIZEN 

11. De binnentrappenhuizen moeten worden ommuurd (EI60) hun deuren hebben EI1 30 en 

worden voorzien van zelfsluitend mechanisme EI1 30 

 

12. Het trappenhuis dat de ondergrondse verdieping bedient, niet rechtstreeks in het 

verlengde mag liggen van de trap die de bouwlagen boven het evacuatieniveau bedienen. 

Dit sluit niet uit dat het ene boven het andere mag liggen, mits volgende voorwaarden: 
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- de wanden die ze scheiden hebben EI60 

- de toegang tot het trappenhuis geschiedt via een zelfsluitende of bij brand 

zelfsluitende deur EI130.  

 

Art. 14 – BUITENLADDERS 

13. De buitenladders voldoen aan de volgende eisen: 

- stevig bevestigd, al dan niet opklapbaar 

- veilig toegankelijk 

- hoogte treden: maximum 0,30 m 

- bovenste trede: minimum 1,50 m boven het hoogste toegangsniveau tot de ladder 

- toegangsterras  

o op elk niveau dat toegang geeft tot de evacuatieladder 

o met een minimale oppervlakte van 1 m² 

o voorzien van een borstwering met hoogte van minstens 1,10 m;  

1,20 m bij een valgevaarlijke hoogte van meer dan 12 m; 

die voldoet aan de NBN B03-004 ‘Borstwering van gebouwen’  

- voldoende verlicht door middel van zowel functionele verlichting als 

veiligheidsverlichting 

Hoofdstuk 5 – Bekledingsmaterialen en wandversiering 

Art. 15 – BEKLEDINGSMATERIALEN EN WANDVERSIERINGEN 

14. De bekleding en wandversiering moeten van die aard zijn dat zij geen onaanvaardbare 

brandvoortplanting of rookontwikkeling veroorzaken. Dit geldt voor vloer-, de wand- en 

plafondbekleding en -versiering. Bij herinrichting moeten deze materialen voldoen aan 

bijlage 5 van het K.B. van 07 juli 1994 en zijn wijzigingen. Deze is beschikbaar op de website 

van de brandweerzone of door hier te klikken (Ctrl + klikken om de link te openen). 

Hoofdstuk 6 – Voorschriften voor sommige lokalen en technieken 

Art. 17 – VERWARMINGSINSTALLATIE 

15. Elke kamer moet beschikken over veilige verwarming. Alleen volgende installaties komen 

in aanmerking:  

- centrale verwarming 

- vast gemonteerde elektrische toestellen die geen zichtbare elektrische weerstand 

bevatten 

- luchtdichte gastoestellen met schoorsteen- of gevelafvoer 

De verwarmingsinstallaties beantwoorden aan de voorschriften van de bestaande 

reglementeringen en normen. Ze worden geplaatst volgens de code van goed vakmanschap 

en zijn steeds in goede staat van werking en onderhoud, zodat ze voldoende veiligheid 

verzekeren.  

 

Art. 18 – GASTOEVOER 

16. De installaties voor brandbaar gas voldoen aan:  

- NBN D 51-001 - Centrale verwarming, luchtverversing en klimaatregeling - Lokalen 

voor drukreduceerinrichtingen van aardgas  

https://www.zuidwestlimburg.be/wat-kunnen-we-voor-je-doen/brandpreventie/wetgeving
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- NBN D 51-003 - Installaties voor brandbaar gas lichter dan lucht, verdeeld door 

leidingen 

- NBN D 51-004 - Installaties voor brandbaar gas lichter dan lucht, verdeeld door 

leidingen - Bijzondere installaties (KB 7/7/94 – art.6.6) 

- De onontbeerlijke zorgen zijn genomen om gaslekken te voorkomen. (KB 17/06/1997 

art. 52.6.1) 

- De aanwezigheid van verplaatsbare recipiënten voor vloeibaar gemaakte 

petroleumgassen, is verboden in de lokalen van de kelderverdiepingen en in deze 

waarvan de bodem, aan alle zijden lager is dan de omringende bodem van het gebouw, 

behalve voor toevallige werkzaamheden. (KB 17/06/1997 art. 52.6.2) 

- De verplaatsbare recipiënten voor vloeibaar gemaakte petroleumgassen die niet in 

gebruik zijn en de recipiënten die verondersteld worden leeg te zijn, moeten in open 

lucht of in een doelmatig verlucht en speciaal voor dit gebruik bestemd lokaal 

opgeslagen zijn. (KB 17/06/1997 art. 52.6.3) 

 

17. De leidingen die dienstdoen voor het transport van deze gassen worden voorzien van een 

gele markering, zodoende dat men duidelijk het gastransporttraject kan onderscheiden.  

 

18. Bij een algemene gastoevoerleiding in het gebouw moet minstens één goed bereikbare 

handbediende afsluitkraan aanwezig zijn, aan het begin van de leiding en duidelijk 

aangeduid. 

 

19. De gasmeter wordt in een goed verlucht lokaal geplaatst. 

 

Art. 19 – KEUKENS EN EETZALEN 

20. !! De keukens en de combinaties keuken-eetzaal zijn begrensd door wanden met een 

brandweerstand van minstens EI60 of moeten gebouwd zijn in metselwerk of beton. 

 

21. !! De toegangsdeuren tot de keukens hebben EI130, zijn zelfsluitend of bij brand 

zelfsluitend en draaien open in de vluchtzin.  

 

 
 

22. In de gemeenschappelijke keukens moet een mogelijkheid worden voorzien om de 

energietoevoer (gas, elektriciteit…) af te sluiten. Deze afsluiters dienen goed bereikbaar te 
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zijn en aangeduid met een pictogram. Het gecumuleerd geïnstalleerd vermogen mag niet 

groter zijn dan 10kW. 

 

Hoofdstuk 7 – Veiligheidsvoorzieningen 

Art. 21 – VEILIGHEIDSVERLICHTING 

23. De grote gemeenschappelijke lokalen (eetzalen, keukens, vergaderzalen, ontspanningszalen, 

enz.), evacuatiewegen, bordessen, overlopen en de voornaamste stroomborden zijn voorzien 

van een degelijke veiligheidsverlichting die een voldoende lichtsterkte heeft om het 

gebouw veilig te kunnen verlaten. De verlichting moet automatisch inschakelen bij het 

uitvallen van de normale verlichting en minimaal 1 uur blijven branden met voldoende 

lichtsterkte. Deze veiligheidsverlichting voldoet aan de voorschriften van de normen NBN EN 

1838, NBN EN 60598-2-22 en NBN EN 50172. 

 

Art. 22 - MELDING, WAARSCHUWING EN ALARMINSTALLATIE 

24. Een systeem voor melding, waarschuwing en alarm is vereist: 

- voor inrichtingen met een bezetting van 10 of meer personen; De op datum van 

goedkeuring van voorliggend besluit bestaande inrichtingen met een bezetting van 10 of meer 

personen dienen zich voor het verlopen van de uitbatingsvergunning in orde gesteld te hebben.  

- inrichtingen met meer dan één verdieping boven het evacuatieniveau 

De alarminstallatie is aangesloten op het openbaar elektriciteitsnet en heeft een 

noodvoeding. Ze bestaat uit waarschuwingsdrukknoppen en sirenes die oordeelkundig over 

het gebouw zijn verdeeld en duidelijk aangeduid. De alarmsignalen moeten door iedereen 

opgevangen worden en mogen niet met andere signalen worden verward. De alarminstallatie 

mag gecombineerd worden met de automatische branddetectie-installatie. 

 

Art. 23 – AUTOMATISCHE BRANDDETECTIE-INSTALLATIE 

25. Een algemene automatische branddetectie-installatie is vereist: 

- voor nieuwe inrichtingen met een bezetting van 10 of meer personen 

Er moet een algemene automatische BD installatie worden voorzien.  

 

Nieuwe installaties: 

Nieuw te plaatsen branddetectie-installaties moeten geïnstalleerd worden volgens de NBN 

S21-100.  

 

Art. 24 – BRANDBESTRIJDINGSMIDDELEN 

26. Draagbare snelblustoestellen van het type 6 kg poeder ABC of van het type 6 l 

water/schuim, dienen doelmatig verdeeld te worden over de inrichting tot men in totaal over 

1 bluseenheid per 150 m² beschikt. Draagbare snelblustoestellen van het type CO2 kunnen 

slechts in supplement getolereerd worden. De snelblustoestellen moeten voldoen aan de NBN 

EN3 een het BENOR-label dragen. Ze worden aan een wand bevestigd, beschermd tegen 

vorst en voorzien van een pictogram op gepaste hoogte. Het onderhoud van deze toestellen 

moet jaarlijks gebeuren en uitgevoerd worden volgens de NBN S21-050 Schouwing en 

onderhoud van draagbare brandblussers.  

Wij adviseren het gebruik van water/schuimblussers (6l) tenzij de aanwezige 

risico’s een ander blusmiddel rechtvaardigen.  
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27. In de keuken(s) wordt minimaal één blusdeken voorzien dat opgehangen wordt tegen een 

wand en vlot bereikbaar is. 

Hoofdstuk 8 – Onderhoud en controle  

28. De technische uitrustingen van de inrichting worden in goede staat gehouden. De uitbater is 

verantwoordelijk voor het onderhoud en/of de controle van deze uitrusting bij 

indienststelling, wijzigingen en periodieke controles volgens onderstaande tabel. De data 

van de controles en de bevindingen worden in een notitieboekje geregistreerd, dat 

beschikbaar wordt gesteld aan de burgemeester of zijn afgevaardigde. 

 

VOORWERP UITVOERDER PERIODICITEIT OPMERKING 

goederen- en/of keukenlift (ARAB art. 281) EDTC max. 12 maanden  

personenlift  EDTC 

3 maanden 

6 maanden indien 

gecertifieerd 

onderhoudsbedrijf 

 

hoogspanning EDTC 1 jaar  

laagspanning EDTC 5 jaar  

veiligheidsverlichting 
EDTC 5 jaar  

BP 3 maanden  

automatische gasdetectie / 

brandstofafsluiters 
EDTC 1 jaar   

dichtheidscontrole gasleidingen EDTC 5 jaar  

verwarmingsinstallatie  

op vaste/vloeibare brandstoffen 
BT 1 jaar  

verwarmingsinstallatie  

op gasvormige brandstoffen 
BT 2 jaar  

installatie voor warm verbruikswater 

op vaste/vloeibare brandstoffen 
BT 1 jaar  

installatie voor warm verbruikswater 

op gasvormige brandstoffen 
BT 2 jaar  

schoorstenen en rookkanalen  

toestellen op vaste/vloeibare brandstoffen 
BT 1 jaar  

melding, waarschuwing- en alarminstallatie  EDTC 1 jaar  

automatische branddetectie-installatie EDTC 1 jaar  

autonome branddetectoren BP 3 maanden  

blusmiddelen (snelblustoestellen, haspels) BT 1 jaar  

branddeuren, evacuatiewegen, trappen, 

ladders, … goede staat & bruikbaarheid 
BP 

tijdens de 

uitbating 
 

filters en kokers van dampkappen BP 1 jaar  

 EDTC: externe dienst voor technische controles 

 BT: bevoegd technicus: persoon/organisatie met de nodige kennis/materiaal/erkenning, enz.  

 BP: bevoegd persoon: persoon die al dan niet tot het eigen personeel behoort (ARAB art. 28) of exploitant zelf, op voorwaarde dat deze voldoende kennis heeft  
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Hoofdstuk 9 - Uitbatingsvoorschriften 

Art. 25 – ALGEMEEN 

29. Buiten hetgeen voorzien is in deze reglementering, neemt de uitbater alle nodige 

maatregelen om de personen, aanwezig in de inrichting, te beschermen tegen brand, paniek 

en ontploffing. 

 

Art. 26 – KOOKTOESTELLEN EN MAATIJDVERWARMERS 

30. Kooktoestellen en maaltijdverwarmers zijn ver genoeg verwijderd of geïsoleerd van alle 

ontvlambare materialen.  

 

Art. 27 – GASINSTALLATIES 

31. De onontbeerlijke voorzorgen zijn genomen om gaslekken te voorkomen. De aanwezigheid 

van verplaatsbare recipiënten met vloeibaar gemaakte petroleumgassen is verboden in het 

gebouw. 

 

Art. 28 – VOORLICHTING INZAKE BRANDPREVENTIE 

32. De verantwoordelijke voor dagelijks beheer beschikt over richtlijnen waarin minstens 

volgende punten zijn vastgelegd: 

- de wijze van waarschuwing bij het ontstaan van brand 

- de werking van de brandveiligheidssystemen (zie hoofdstuk 7) 

- de te nemen maatregelen om de veiligheid van de personen te waarborgen 

- het bestaan en de werking van de brandbestrijdingsmiddelen 

- de wijze van verwittiging van de hulpdiensten 

Er wordt een inlichtingennota opgesteld voor de bewoners, met aanbevelingen inzake 

brandpreventie. Deze nota wordt toegevoegd aan het huishoudelijk reglement. 

 

Art. 29 – VEILIGHEIDSRICHTLIJNEN EN PLANNEN 

33. Bij de ingang is een plan van de inrichting aanwezig, bedoeld om de hulpdiensten in te lichten, 

dat de plaats aanduidt van: 

- de trappen en de evacuatiewegen 

- de beschikbare brandbestrijdingsmiddelen 

- in voorkomend geval, het stopmechanisme van het ventilatiesysteem 

- in voorkomend geval, het overzichtsbord van het detectie- en alarmsysteem 

- de stookplaatsen 

- in voorkomend geval, de ligging van installaties en lokalen die een bijzonder risico 

inhouden 

 

Hoofdstuk 10 – Bijzondere bepalingen 

Voor dit hoofdstuk verwijzen we naar het reglement dat u kan raadplegen via de website van de 

brandweerzone of door hier te klikken (Ctrl + klikken om de link te openen).  

https://www.zuidwestlimburg.be/wat-kunnen-we-voor-je-doen/brandpreventie/wetgeving
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 VOORSCHRIFTEN VOOR EEN VEILIG DAGELIJKS BEHEER 

1. De verantwoordelijke ziet erop toe dat alle veiligheidsvoorschriften nageleefd worden. 

2. De inrichting is altijd bereikbaar voor brandweervoertuigen. 

3. Alle evacuatiewegen, uitgangen en nooddeuren zijn toegankelijk/niet versperd. 

4. Doorgangen en uitgangen moeten vrij blijven van obstakels. 

5. Alle uitgangen en nooddeuren zijn van binnen uit te openen door iedereen.  

6. Branddeuren mogen niet in open stand geblokkeerd worden.  

7. Trappenhuizen en gangen moeten vrij zijn van brandbare materialen.  

8. Als de ruimte onder trappen voor opslag wordt gebruikt, moet deze voldoen aan de 

compartimenteringseisen: wanden EI60 en zelfsluitende deuren EI130. 

9. Verwarmingsinstallaties moeten goed onderhouden en veilig zijn. 

10. Het rookluik bovenaan het trappenhuis dient regelmatig gecontroleerd te worden om te 

verzekeren dat het in goede staat verkeert en goed functioneert.  

11. De verantwoordelijke zorgt ervoor dat de technische uitrustingen in goede staat worden 

gehouden en dat het periodiek onderhoud wordt uitgevoerd. 

12. De verantwoordelijke neemt alle nodige veiligheidsmaatregelen om personen in de 

inrichting te beschermen tegen brand, paniek en ontploffing. 

13. Kooktoestellen en maaltijdverwarmers zijn brandveilig opgesteld en afgeschermd van 

ontvlambare materialen. 

14. Alle nodige voorzorgen zijn genomen om gaslekken te voorkomen. Verplaatsbare 

gasflessen met vloeibaar petroleumgas zijn in het gebouw verboden. 

15. De verantwoordelijke hangt de richtlijnen bij brand op in de gemeenschappelijke ruimtes. 

Een voorbeeld van deze richtlijnen kan u terugvinden via de website van de 

brandweerzone of door hier te klikken (Ctrl + klikken om de link te openen). 

16. Het brandbestrijdingsmateriaal wordt goed onderhouden, beschermd tegen vorst, 

doelmatig gesignaleerd en gemakkelijk bereikbaar zijn. Het moet altijd direct inzetbaar 

zijn.  

17. Gemakkelijk brandbare materialen, zoals karton, doeken, rietmatten, kunststoffen, e.a. 

mogen niet als wand- of plafondbekleding of als versiering aangebracht worden.  

18. De reiniging en het onderhoud van de filters en kokers van de dampkap moeten 

regelmatig en zorgvuldig worden uitgevoerd. 

19. Na aanpassings-, transformatie- of renovatiewerken, vernieuwing van de 

binneninrichting, wijziging van de netto-vloeroppervlakte, wijziging van exploitatie of 

exploitant, bestemmingswijziging of wijzigingen die de brandveiligheid beïnvloeden, moet 

een nieuwe brandweercontrole via de diensten van de burgemeester worden 

aangevraagd.  

https://www.zuidwestlimburg.be/content/0/richtlijnen_bij_brand_nederlands_engels_A3.pdf
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 BESLUIT 

De brandweer van Hulpverleningszone Zuid-West Limburg geeft het volgende advies: 

 

☐ A-attest: gunstig 

☐ B-attest: tijdelijk gunstig tot en met maand jaar 

☐ C-attest: ongunstig 

☐ D-attest: onvoldoende info beschikbaar voor advies 

 

Indien voldaan aan de eisen van dit advies zal er een A attest worden afgeleverd.  

 

Na het remediëren van de opmerkingen dient de aanvrager de stad of gemeente te verwittigen. 

Deze zal de burgemeester op de hoogte brengen van het feit of er al dan niet aan de opgelegde 

brandvoorkomingsmaatregelen gevolg werd gegeven.  

 

Gelieve bij elke correspondentie het nummer van het brandweerverslag (‘ons kenmerk’) te 

vermelden. 

 

 

 

 

Hoogachtend,  

 

 

 

De preventiedeskundige De preventieafgevaardigde 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na aanpassings-, transformatie- of renovatiewerken, vernieuwing van de binneninrichting, wijziging van de netto-
vloeroppervlakte, wijziging van exploitatie of exploitant, bestemmingswijziging of wijzigingen die de brandveiligheid 
beïnvloeden, moet via de burgemeester een nieuwe brandweercontrole worden aangevraagd. 
Gelieve bij elke correspondentie het nummer van het brandweerverslag  -ons kenmerk- te vermelden. 
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